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2080º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  30/05/2017 19:00
  Encerramento: 30/05/2017 22:00

Mesa Diretora

1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                       Aos trinta  dias do mês de Maio de dois mil e dezessete, às 19h00min, em
sua sede reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do
Ver. Fernando Valério Ramos. Secretariada pelo Ver. Renato Miranda Marques.
Verificada a presença dos Srs. Vereadores Kátia Regina Farias de Souza Gonçalves,
César Nogueira, Carlos Américo Grubert, Pastor Daniel Semzack, Jaime Medeiros
Echeverria, Alexandre Barros Leite, Manoel Barbosa Cristaldo e Lizete Pereira Simões
Bazzo, bem como, a ausência do Ver. Pietro Aquino Cânepa, devidamente justificado,
constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos.
Pelo Secretário procedeu-se a leitura da Ata, que colocada em discussão e votação, foi
aprovada por unanimidade. Pelo Secretário foi lida a mensagem legislativa nº
010/2017, que encaminha o Projeto de Lei nº 004/2017, que trata sobre as diretrizes
orçamentárias para o exercício de 2018 e dá outras providências. Colocada a
tramitação em votação, foi aprovada por unanimidade e encaminhas as comissões
competentes. Continuando pelo Secretário foram lidos os pareceres da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação final dos seguintes projetos: do Executivo, Projeto de Lei
Complementar nº 006/2017, já apresentado, parecer favorável. Colocado em votação foi
aprovado por unanimidade. Colocado o Projeto de Lei Complementar em votação, foi
aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 004/2017, já apresentado, o parecer é
favorável. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Colocado o Projeto em
votação, foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 009/2017, já apresentado.
Colocado o parecer em votação, foi aprovado por unanimidade. Colocado o Projeto em
votação, foi aprovado por unanimidade. Pela Mesa foi retirado o Projeto de Lei nº
006/217, com aquiescência do autor Ver. Pastor Daniel, que teve parecer
contrário. Dando continuidade passou-se a apresentação das proposições dos Srs.
Vereadores, constantes do seguinte: De autoria do Ver. Carlos Américo
Grubert: Indicações ao Prefeito nºs 028, requer operação tapa buraco na Rua Cuiabá e
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029/17, recuperação do sistema de iluminação pública na Rua Tenente Ernane de
Gusmão, no Centro. Moção de Congratulações e Aplausos a Fundação Nelito Câmara,
pelo 2º Festival da Canção. De autoria do Ver. Renato Miranda Marques: Indicação nº
008/17, solicita limpeza geral na Escola Chaquib Kadri. Projeto de Decreto Legislativo nº
004/2017, concedendo titulo de cidadão jardinense ao Sr. Valternei Santos Pereira. De
autoria do Ver. Alexandre Barros Leite: Indicação nº 007/17, solicitando a
recuperação do sistema de iluminação pública da Rua Márcia Valéria Freitas. De
autoria do Ver. Jaime Medeiros Echeverria: Indicações ao Prefeito nºs. 022,
recuperação da rede de iluminação pública da Rua Rubi e da Rua Tuiuti. 023, limpeza
geral e retirada de lixo do pátio da Escola Municipal Oswaldo Fernandes Monteiro.
024/2017, limpeza e retirada de lixos dos postos de saúde do nosso município. De
autoria da Ver. Kátia Farias: Moção de Congratulações e Aplausos a Secretária de
Saúde Marcelly Trindade. Moção de Congratulações aos integrantes do ESV VI Carlito –
equipe odontológica e demais funcionários. Moção de Congratulações aos militares Cb
Pm Robmar Farinha e Sd. Luiz Flávio Rodrigues, por ato de bravura.  De autoria do
Ver. Daniel Semzack: Indicações ao Prefeito nºs. 028, solicitando sinalização na
rotatória em frente a Rodoviária e a recuperação do sistema de iluminação pública. 029,
retirada de lixos e entulhos do pátio da Escola Chaquib Kadri, bem como, pequenos
consertos no prédio. Requerimento ao Sr. Prefeito solicitando informações sobre o
porque que ainda não entregaram os materiais didáticos. De autoria do Ver. Fernando
Valério Ramos: Indicação nº. 005/17, solicitando que durante o período do REFIC o
horário seja estendido até as 19 horas. Requerimentos ao nºs. 013, solicitando ao
CREAS, reforço na palestras educativas aos pais beneficiários, que possuem filhos
adolescentes. 017/2017, solicitando a Coordenadora do Vale Renda que seja colocadas
em pauta palestras educativas aos pais beneficiários. A seguir foram colocadas em
discussão e votação, todas as proposições dos senhores vereadores, que foram
aprovadas por unanimidade. Continuando fizeram uso da palavra os vereadores
inscritos em livro próprio. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a
presença dos senhores vereadores e não havendo mais assuntos a tratar, declarou
encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata.
Sala das Sessões, em 30 de Maio de 2017.
 
 
                                           VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS
                                           Presidente do Poder Legislativo
 
 
                                          VER. RENATO MIRANDA
MARQUES                                                     
                                           2º Secretário
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Justificativa
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